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Commissie LVVN

Aan de staatssecretaris van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en 
Natuur

Plaats en datum: Den Haag, 15 juni 2026
Betreft: Verzoek om een brief voorafgaand aan het commissiedebat Visserij en Landbouw- en 

Visserijraad op 16 juni 2026 inzake de ontwikkelingen omtrent de Omnibus Food and Feed 
Safety Simplification Package

Ons kenmerk: 2026Z13080/2026D29662

Geachte heer Erkens,

Namens de vaste commissie voor Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur verzoek ik u hierbij om 
voorafgaand aan het commissiedebat Visserij en Landbouw- en Visserijraad (juni) op 16 juni 2026 een brief aan de 
Kamer te sturen inzake de ontwikkelingen omtrent de Omnibus Food and Feed Safety Simplification Package. Ik 
verzoek u om daarbij in te gaan op de volgende vragen: 

- Wat is de inbreng van Nederland geweest vorige week bij de overleggen over de Omnibus? Wat heeft 
Nederland gezegd en wat is de tekst geweest van de voorgenomen stemverklaring?

- Wat is er gewisseld door andere landen? Welke landen maken zich ook zorgen over het beschermingsniveau 
van gezondheid van mens, dier en milieu?

- Klopt het dat er een blokkerende minderheid tegen het voorstel is? Welke landen zijn dat en hoe zal het 
proces verder gaan verlopen? Welke rol speelt de Kamer daar nu in?

- Wat is het kabinet voor het vervolg van het traject van plan, gezien er nu meer tijd is ontstaan om verder te 
onderhandelen en gezien de gedeelde wens in de Kamer om de Omnibus zodanig te verbeteren dat er op 
zijn minst geen twijfel bestaat dat het huidige beschermingsniveau van gezondheid van mens, dier en milieu 
wordt behouden?

- Ziet het kabinet kansen om op Europees niveau alsnog een fatsoenlijke impact assessment te laten uitvoeren 
door wetenschappers?

Hierbij breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur

R.P. Jansma


